



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«Межрайонный наркологический диспансер № 1»

195196, Санкт-Петербург, ул. Стеклова, д.12
тел/факс: 484-00-08 Е-mail: Феникс@Санкт-Петербург.рф
Санкт-Петербургское государственное учреждение здравоохранения
Межрайонный наркологический диспансер № 1
адрес: Счет 51500303 ЮЮН 7806020703 КПП
780601001 ОКДОБХ 91513 ОКТО 21987773

25.07.2016 № 01-05-580

№ _____ от _____

Заключение об эффективности применения препарата
«Вивитрол» для лечения алкогольной зависимости.

В Санкт-Петербургском Государственном учреждении здравоохранения «Межрайонный наркологический диспансер № 1» препарат «Вивитрол» (Налтрексон пролонгированного действия в инъекционной форме) для лечения больных алкогольной зависимостью применяется с 2010 года. Судя по данным клинических исследований, проведенных в США и Российской Федерации, и отзывам коллег Городской наркологической больницы, Ленинградского областного наркологического диспансера, данное лекарственное средство позволяет достичь ремиссии у определенного числа больных за счет воздействия на вторичное влечение к алкоголю на уровне дофаминовой системы головного мозга.

В настоящий момент в учреждениях амбулаторной службы Санкт-Петербурга накоплен опыт назначения данного препарата 33 пациентам. В результате получено достоверное снижение количества употребления алкоголя, увеличение длительности ремиссии, 27 пациентов из 33 (80%) на сегодняшний день полностью отказались от употребления алкоголя и находятся в ремиссии. При этом улучшился не только процент, но и качество ремиссии – снизилось число жалоб при обращении к врачам, отсутствовали жалобы на депрессию, эмоциональную лабильность, раздражительность, нарушения сна, которые обычно были характерны для пациентов, получающих плацебо-терапию.

Доктора, работающие с этой группой пациентов, отмечают ресоциализацию больных: пациенты, которые ранее имели непостоянную работу, в процессе лечения устроились на постоянное место работы. На фоне лечения «Вивитролом» отмечается восстановление отношений в семье пациентов.

Важным преимуществом данного лекарственного препарата является его пролонгированное действие, что позволяет амбулаторной службе удерживать пациентов на длительном лечении в течение 6-12 месяцев, увеличивает посещаемость диспансера и улучшает качество амбулаторной реабилитации.

В целом в МНД № 1 г. Санкт-Петербурга сложилось благоприятное впечатление о лекарственном препарате «Вивитрол», как о новом перспективном патогенетически обоснованном методе лечения алкогольной зависимости, имеющем явное преимущество перед плацебо-методиками. Рекомендуем дальнейшее применение данного лекарственного препарата.

Главный врач



П.Е. Сурменич